MMWHUCTApCTBO NPOCBETE, HayKe U TeXHONOWKOr pa3soja
APYLWWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

OKpyXHO TAaKMUYEH€e N3 MaTEMaTHKe YYeHUKa OCHOBHUX LIKONa
07.03.2020.

IV pazpep
1. Cawa je Ha Nanupy Hanwucao Hyny, a 3aTum pefom cee npupogHe Hpojese
o4 1 a0 2020. AKO je y CBaKOM MWMHYTY Hanwucao TauHo 77 undapa, KonmMko
MY je Nocne caT v No BpeMeHa nucatba npeoctano bpojesa fa Hanuwe?

2. MMpeupTaj CNMKy Ha nanup Koju hew npepgatu. MonyHu npa3Ha nosa Yy
MarMyHum KBagpatvma.

2
9| A" 120]12 = 17| 5

26
36up bpojera y oaroeapajyhium nombuma npea gBa kBagpara Tpeba ga byge
jepHak 6pojy y ogroeapajyhem nomy Tpeher keagpara. ‘

3. KatapwHa je 3a CBOj HOBW CTaH kynuna ¢puxnaep, TeNeBU3Op U MaLLMHY 33
npatbe. 3a CBe TpwW oBe CTBapu fana je ykynHo 80 000 gunapa. Konuko
KolTa cBaku og oBux ypehaja, ako je dpwxuaep 3a 8 900 anHapa CKynmbu
0f MaluMHe 3a npare, a Tenesuzop 3a 6 200 auHapa jedTWHMju op
dpwxugepa?

4. Axo jefHy cTpaHuuy KBaapaTa nosefiamo fBa nyTa, a Apyry Tpu nyTa,
Rob6uhiemo npaBoyraoHvk nospluvHe 96 cm?. 3a KoMKo je 06um fobujeHor
npasoyraoHvka sehu og obvma nonasHor KBaaparta?

. 5. Nln¢T y jenHoj ABafeceToCnpaTHULM MOXe Aa W3BpLWK caMo cneaehe age

Hapepbe: fja ce NoAWrHe 3a 8 cpaToBa U Aa ce cnycTv 3a 13 cnparosa. /It
HE MOXe [1a KpeHe HaBuLIe ako M3Hafj Hera Hema 6ap 8 cnpaTtoBa, HUTK
HaHMXKe ako ucnoj tera Hema 6ap 13 cnpaToBa. 3anuwu Kako ce nudTom
MOXe:

a) cnyctuTyr ca 20. cnpaTa Ha npusemrbe?

6) cuhin ca 8. Ha 13. cnpat?

Ceakw 3apatak ce bogyje ca no 20 6o10Ba.
WU3paga 3apataka Tpaje 150 MuHyTa.
Pewetbe cBakor 3a1aTka KpaTKo M jacHO 06pa3noxuTi.

IV PA3PE],

MpusHaBaTi CBaKU TauyaH NOCTYNaK Koju Ce pasnuKyje of Kiby4a.
BopoBare npunaroAMT KOHKPETHOM HauMHY pellaBaa.

1. Cawa je Hanucao 10 +2 - 90 + 3 - 900 + 4 - 1021 = 6974 undpe [10
noeHa). Mocne cat 1 no Hanucao je 90 - 77 = 6930 undapa [2 noeHa],
OAHOCHO MpeocTano My je fAa 3anuwe jow 6974 — 6930 = 44 undpe (6
noeHa), OJHOCHO NPeOCTano My je fa Hanuwe jow 44 : 4 = 11 6pojesa [2
noeHal.

2. CBaku TayHo ynucaH 6poj no 1 noex.
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3. AKO LieHy MallMHe 33 Npatbe 03HAYUMO Ca X, OHfja je LeHa Gpuxunaepa
X + 8 900, a Tenesnsopa x + 2 700 [5 noeHa). PewaBatbem jefHaunHe
WK ApYrom NpUrogHoM MeTofom obujamo aa je x = 22 800, 0AHOCHO
fa je UeHa maluHe 3a mparbe 22 800 avHapa [5 noewal, dpuxuaepa
31 700 guHapa [5 noeHal, a Tenesusopa 25 500 guHapa [5 noenal.

4. (M1 54/2) Ako ca X 03Ha4yuMO CTpaHuLy

KBajipaTa, NPaBoOyraoHuk he usrnefat Kao Ha X X X
awmuy, Tj. buhe cactasmeH of 6 KBapgpaTa.
MosplmHa jeaHor KBaapata 6uhe 96 cm? : 6 =
16 cm? [5 noeHal, a tberoga cTpaHuya x =4 cm
[5 noena). O6um kBagpata buhie 4 - x = 16 cm
[4 noena], a npasoyraonuka 10 - x = 40 cm [4 X X X
noeHa), na je obum npaBoyraoHuka 3a 24 cm

sehin o obuma KBappara [2 noeHal.

5. NlndgTom ce y oba cnydyaja camo Ha jefaH HauuH moxe ctuhu og
MOYETHOT [10 XKe/beHor cnpara.
a)20—»7—15—2— 10— 18 — 5— 13 — npusemme [10 noenal.
6)8—>16—23—>211—219-26—-214—>51-59>517—54—->12—20
—7—-15—2—10—18 —5— 13 [10 noeHa].




